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Фінансова політика держави відображає сукупність цілеспрямованих 

державних дій і заходів розподільчого і перерозподільного характеру, які 

реалізуються через фінансову систему, щодо організації та використання 

фінансових відносин відповідно до засад соціально-економічного розвитку 

суспільства з метою забезпечення зростання ВВП країни і підвищення 

добробуту її громадян. 

За допомогою фінансової політики, стратегія і тактика якої змінюється 

залежно від характеру й спрямованості панівної економічної доктрини країни, 

здійснюється багатосторонній регулюючий вплив на ринкові відносини та 

процес розширеного відтворення. Фінансова політика держави виступає 

важливим чинником реалізації функцій держави, пов’язаних з управлінням 

економікою, підвищенням ефективності розвитку національного виробництва, 

покращенням добробуту населення. 

Утверджуючись на шляху ринкової трансформації Україна поступово 

будує власну фінансову політику, ефективність формування і реалізації якої 

вимагає кардинальних змін у підготовці державних службовців у вищих 

навчальних закладах. В даному процесі особлива увага приділяється (крім, 

звичайно, набуття теоретичних знань) і практичним навикам економічної 

роботи. Це є особливо актуальним для сучасних спеціалістів, які повинні 

володіти всіма аспектами фінансової науки та фінансового менеджменту. 

У результаті вивчення дисципліни «Фінансова політика» майбутні 

кваліфіковані державні службовці повинні: 



– сформувати теоретичні знання щодо сутності, необхідності та 

функціонального призначення фінансової політики держави;  

– володіти основами організації і управління у сфері державних 

фінансів; 

– розуміти сутність і соціально-економічне призначення фінансової 

політики держави, її роль у соціально-економічному розвитку держави і 

окремих територій;  

– знати еволюцію становлення та розвитку фінансової політики 

України, основні моделі фінансової політики окремих розвинутих країн світу; 

– оволодіти особливостями використання окремих видів фінансової 

політики за певних умов соціально-економічного розвитку країни; 

– висвітлювати аксіоматичні направлення прийняття єдино правильних 

фінансових рішень в умовах трансформаційної економіки. 

         Вивчення навчальної дисципліни «Фінансова політика» забезпечить 

слухачів магістратури за спеціальністю “Державна служба”  необхідними 

знаннями щодо сутності та пріоритетності у формуванні і реалізації фінансової 

політики, їх поступального розвитку в трансформаційній економіці. Ці знання 

необхідні для того, щоб майбутній магістр міг об’єктивно оцінювати 

економічні процеси, що відбуваються в суспільстві, розуміти суть і тенденції 

розвитку фінансових відносин та їх особливості у сфері державних фінансів; 

розробляти й вирішувати питання теорії та практики побудови фінансової 

політики держави, і, що дуже важливо, нести відповідальність за прийняті 

фінансові рішення. 

Сподіваємось, що дієвість та ефективність набутих навичок і вмінь у 

процесі вивчення даного навчального курсу сприятиме підготовці 

кваліфікованих державних службовців, здатних до реалізації дієвої, виваженої 

фінансової політики держави, яка сприятиме розв’язанню нагальних соціально-

економічних проблем, які назріли в Україні. 

 

 

 


